

越南胡志明市師範大學在新身高要求面臨反彈

駐胡志明市辦事處教育組

你身高足更成為一名教師嗎？

正如年輕報所報導的那樣，過去幾週，越南許多大專院校都宣布他們即將到來的 2019 學年的入學資格，特別是一所大學，因為一個相當奇特的錄取條件引發了爭議：身高。

有問題的學校是胡志明市師範大學，它要求教學專業的申請人具有一定的高度：男性申請者應該超過 1.55 米，而女性教學者必須至少 1.5 米高。對於體育教練，男性必須身高 1.65 米，體重超過 50 公斤，而女性必須身高 1.55 米，體重超過 45 公斤。

這是第一年為當地教學計畫引入了身高要求，且許多候選人與教師不認同。大多數老師認為身高要求很荒謬。

「這是教學，不像軍隊或展演 - 不應該對高度有要求，」中學教師 Huynh Thi Trang 告訴新聞媒體。「做為一名老師，出色的外表是一種額外的加分，但絕對是不是必要條件。教師的重點應該在於他們的道德價值觀。老實說，我自己也不是一個好看的老師，但在我 32 年的教學中，我留下了很多很好的印象。」

這些標準也讓學生們感到困惑，因為這些要求是在大學錄取開始前一個月宣布的。來自 Dong Thap 省的學生 Ai My 計劃主修小學教育，但她現在已經轉到另一個領域，因為她不夠高。「如今，許多來自貧困家庭的學生選擇教學做為專業，儘管他們的學術成績非常出色，身高的要求一定會讓他們失望，」她告訴年輕報。

為了回應網上強烈反對聲，胡志明市師範大學最近決定取消身高要求。大學校長 Nguyen Thi Minh Hong 在接受採訪時說：「我們學校的立場是接受反應並相應地調整入學要求。我今天早上已經取消了身高入學計畫。」

資料來源：2019 年 2 月 14 日，西貢新聞電子報

<https://saigoneer.com/saigon-news/15683-hcmc-pedagogy-university-faces-online-backlash-over-new-height-requirements-for-teachers>